Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHzbi

PACYET APEHAHOM MNATbI 3A HEXXUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: larapuna, 1
ApeHpaTtop: -

Ob6wasn nnowaae 3aaHus: 1691.9
PacyeTtHas nnowaas: 30

B T.4. nnowaab nogsana: 4.6

Pacuet rogosoii amopTtusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENbHAS MHBEHTaPHAS cTtoumocTs) / So

C6(n) = 209652 * 43/ 1691.9 = 5328.35
Am = 5328.35*0.012 = 63.94

PacueT peHTHOM nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr
- K03ahpULMEHT KOMOPTHOCTM

- 6a308Bbiii KO3 PULMEHT
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Pacuyer C6() : C6(n) = (aeiicTBUTENBHAA MHBEHTApHAS croumocTb) / So

C6(v) = 88054 * 43/ 1691.9 = 2237.91
Fa= 2237.91*1 *15*7= 23498.06

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacnonoxeHHo Ha oTMeTke 0 1 Bbile 6e3 Q :

A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 63.94 + 1536 + 23498.06 ) * 277 /1000 = 6952.15
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KO3 DUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHUsA Ha KanuTanbHbIi PEMOHT

ApeHaHas nnara 3a 1 k8.M nnowaau noasana 6e3 Q : An1 = A01 * Kn
An1= 6952.15*0.6 = 4171.29

loposas apeHgHas nnarta 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 4171.29*46 = 19187.93

lopoBsas apeaHas nnarta 3a noMeLLeHue, pacron. Ha oT™. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6e3 noagsana) = 6952.15 * 2540 = 176584.61

loposasn apeHaHan nnarta 3a NnoMeLLeHue ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anoa

Ann=  176584.61 + 19187.93 = 195772.54

KeapransHbiii nnatex B Gloaxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbiii nnatex : (25%) 48943.14 + 8809.77
Bropoii nnarex : (25%) 48943.14 + 8809.77
TpeTuit nnatex : (25%) 4894314 + 8809.77
YeTeepTbiit nnarex : (25%) 48943.14 + 8809.77

UcnonHuTens : KopwyHosa K.A. (Ten. 35-35-48)
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